MATRICE

1 0 2
. Akoje f(z) =23 — 222 +3r—4iA=| =1 =2 0 |, izracunati f(A).
0 -1 0
10 0 1 40 2
. Date su matrice A = | =3 1 |, B = [ 1 3 O] iC = 0 —1 3 |. Izracunati
0 2 5 =2 0
vrednosti onih izraza koji su definisani:
(a) A-B—-C; (b)C-A+B; (c)3C+B-A4; (d) B-C—-2B.
Lo -2 R
. Odrediti inverznu matricu za: (a) A= | =2 1 1 |; (b) B= L 0 -2 4
220 -1 3 1 1
. Matricnim metodom resiti sistem jednacina
- — 2y + 2z + t = 1
2z + 3y — 3t = -3
3r + y + =z 4 = 0
—2r — y — 3z + 2t = 3
. Resiti matri¢ne jednacine:
(a) X -A+42C =B — X ako je
-3 1 -1 0 —1 4 1 -2 2
A= oo 2|, B=|-2 3 -3|, C=|-1 20];
20 0 2 -1 5 0 -1 3
(b) A- X — B=3X+ C ako je
4 -1 -1 1 -1 2 —5 11
A=|2 1 3|, B=|-2 3 0o, c=| 4 =31

4 -2 6 -2 4 =2 2 0 3



